202463601895

**STATE OF CALIFORNIA** 

California Secretary of State

Sacramento, California 95814 (916) 657-5448

1500 11th Street

Office of the Secretary of State

**CERTIFICATE OF RÉGISTRATION** 

**OUT-OF-STATE LIMITED PARTNERSHIP** 

\_\_\_\_



File No.: 202463601895 Date Filed: 8/28/2024

Limited Partnership Name		
Limited Partnership Name	HALLORAN FAMILY, LTD.	
California Alternate Name	HALLORAN FAMILY LP	
Jurisdiction		
Limited Partnership is Formed in	TEXAS	
The foreign limited partnership is a foreign limited liability limited partnership.		
Authority Statement		
	privileges to conduct business in the state, foreign country or other	
Street Address of Principal Office of LP		
Principal Address	6060 N CENTRAL EXPY STE 644 DALLAS, TX 75206	
Mailing Address of LP		
Mailing Address	6060 N CENTRAL EXPY STE 644 DALLAS, TX 75206	
Attention	Ron Scott	
Street Address of Office in Jurisdiction of Formation of LP		
Street Address of Home Jurisdiction Office	6060 N CENTRAL EXPY STE 644 DALLAS, TX 75206	
Agent for Service of Process		
Agent Name	Gay Williams	
Agent Address	415 BLUMONT ST LAGUNA BEACH, CA 92651	
General Partners		
General Partner Name	General Partner Address	
Halloran Management Trust	6060 N CENTRAL EXPY STE 644 DALLAS, TX 75206	
Electronic Signature		
I declare that I am the person who signed this instrument, which is my act and deed. I further declare the information is true and correct, and I am authorized to sign.		
Gay Williams, Trustee Halloran Management Trus	st 08/28/2024	
General Partner Signature	Date	

Corporations Section P.O.Box 13697 Austin, Texas 78711-3697



## Office of the Secretary of State

## Certificate of Fact

The undersigned, as Secretary of State of Texas, does hereby certify that the document, Certificate Of Limited Partnership for HALLORAN FAMILY, LTD. (file number 12596810), a Domestic Limited Partnership (LP), was filed in this office on October 21, 1999.

It is further certified that the entity status in Texas is in existence.

In testimony whereof, I have hereunto signed my name officially and caused to be impressed hereon the Seal of State at my office in Austin, Texas on August 26, 2024.



Jane Nelson Secretary of State

Phone: (512) 463-5555 Prepared by: SOS-WEB Come visit us on the internet at https://www.sos.texas.gov/ Fax: (512) 463-5709 I TID: 10264

Dial: 7-1-1 for Relay Services Document: 1396590990002 Page 2 of 2